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 بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

 2می توان عدد با انگشتان یک دست چند بار  1

 را نشان داد؟
 

 

1 

متر را می خواهیم  3و  8زمین مستطیل شکل با ابعاد  3

کنیم چند متر نرده لازم  یا یک متر فاصله نرده کشب

 است؟

 

 

1 

  را بنویسید؟ عددی هر الگودو عدد بعدی  2

 

5/1 

تا دوچرخه و  61در دبیرستان شهید رزمجومقدم  4

باشد تعداد  61ماشین است. اگر تعداد چرخ ها 

 دوچرخه و ماشین چندتاست؟
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 بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

 2با انگشتان یک دست چند بار می توان عدد  1

 را نشان داد؟
 

 

1 

متر را می خواهیم  3و  8زمین مستطیل شکل با ابعاد  3

کنیم چند متر نرده لازم  یا یک متر فاصله نرده کشب

 است؟

 

 

 

1 

 را بنویسید؟ عددی هر الگودو عدد بعدی  2
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تا دوچرخه و  61در دبیرستان شهید رزمجومقدم  4

باشد تعداد  61ماشین است. اگر تعداد چرخ ها 

 دوچرخه و ماشین چندتاست؟
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   تاریخ :                 بسمه تعالی                    نام و نام خانوادگی :  .....................                                          

 : آقای زیرکاری نام دبیرستان هیات امنایی شهید رزمجو مقدم       دبیر         .......          سال هفتم شعبه کلاس  : .....

 نمره  (                               نمره :   5 (                                                   ) آزمون 97-96سال تحصیلی : ) 

 

1 

   تاریخ :                           بسمه تعالی                                       .......    :  .............. و نام خانوادگی نام         

 : آقای زیرکاری نام دبیر       شهید رزمجو مقدم هیات امناییستان دبیر                   سال هفتم شعبه کلاس  : ............

   نمره :      (                            نمره 5) آزمون                                                    ( 97-96سال تحصیلی : ) 

 

1 

3 , 5 , 7 , 9 , …  , …          

 

6 , 8 , 27 , …  , …         

 

5 , 1 , 8 , 66 , …  , …          

 

3 , 5 , 7 , 9 , …  , …          

 

6 , 8 , 27 , …  , …         

 

5 , 1 , 8 , 66 , …  , …          

 



 

 

 

 

 

 بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف بارم والاتـــــــــــــــــس ردیف

1 
 شماره انگشت انگشت جفت شده تعداد حالت

4 2 , 3 , 4 , 5 1 

3 3 , 4 , 5 2 

2 4 , 5 3 

1 5 4 

……… ……… 5 

 
 

 

1 

3  

 

 

 

 

 

 

1 

2    
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4 
 تعداد موتور تعداد ماشین آزمایش کردن

44 4 4 

44 7 9 
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                               بسمه تعالی                                         پاسخنامه سوالات                                                       

 : آقای زیرکاری نام دبیر     شهید رزمجو مقدم هیات امنایی ستاندبیر                                       فتمهسال                          

         (                            نمره 5) آزمون                                                ( 96-97سال تحصیلی : )           

 

1 

تعداد کل حالت ∶ 4 + 3 + 2 + 1 = 11 

8 

3 

11 

5 

محیط نرده کشی = (11 + 5) × 2 =   متر 31

3 , 5 , 7 , 9 , 11  , 13          

 

1 , 8 , 27 , 64  , 125         

 

5 , 6 , 8 , 11 , 15  , 21          

 

✗ 

✓ 

 چرخ 4 چرخ 2


